
MATERIALES  

                       HARINA               SAL                 AGUA TIBIA                BOWL                    TIJERA         
                                           

            PINCEL                 ACRILICOS                PALITO BROCHETTE        RAMITAS Y HOJAS
        

 

 MASA

DE SAL

ANIMALITOS CON MASA 
QUE ENDURECE 

AL SECAR

T A L L E R  D E
A R T E A D I S T A N C I A



3

T A L L E R  D E
A R T E A D I S T A N C I A

VOLCAR UN VASO LLENO
 DE SAL FINA EN UN 

RECIPIENTE

VOLCAR MEDIO VASO  
DE AGUA TIBIA 

EN EL RECIPIENTE.

MEZCLAR CON CUCHARA
CONTANDO HASTA 10

VOLCAR UN VASO LLENO
DE HARINA COMUN
EN EL RECIPIENTE 

MEZCLAR CON CUCHARA.

FORMAR UNA PELOTA
 DE MASA 

CON LAS MANOS

2

1

4

LA MASA ESTA LISTA !!! PARA CONSERVARLA, GUARDAR EN LA HELADERA 
ENVUELTA EN FILM O EN RECIPIENTE HERMETICO. DURA UNA SEMANA. 



T A L L E R  D E
A R T E A D I S T A N C I A

6

5

7

8

CON LA MASA HACER 
2 PELOTAS GRANDES

CON LA MASA HACER 
4 PELOTAS CHICAS

CON LA MASA HACER 
3 PELOTAS MAS CHICAS

QUE LAS DEL PASO 6

7 PALITOS DE 2 CM

1 PALITO DE 4 CM

CORTAR EL PALITO 
BROCHETTE EN:



T A L L E R  D E
A R T E A D I S T A N C I A

2

1

3

4

CLAVAR EL PALITO LARGO
 EN UNA DE LAS

PELOTAS GRANDES 

INSERTAR  LA OTRA 
PELOTA GRANDE EN 

EL PALITO

INSERTAR 2 PALITOS
CORTOS EN LA BASE DE LA

PELOTA DE ABAJO.

INSERTAR 2 PALITOS
CORTOS ARRIBA DE LOS QUE

PUSISTE RECIEN
  

INSERTAR LAS 4 PELOTAS
CHICAS EN LOS PALITOS DE

LA PELOTA DE ABAJO

LAS PARTES ESTAN LISTAS. AHORA HAY QUE UNIRLAS 



7

6

.

T A L L E R  D E
A R T E A D I S T A N C I A

5

8

INSERTAR 2 PELOTAS
MAS CHICAS EN LOS

PALITOS DE LA PELOTA
DE ARRIBA

INSERTAR 1 PALITO EN EL
CENTRO DE LA PELOTA DE

ARRIBA. 
INSERTAR  UNA PELOTA
CHIQUITA EN EL PALITO

DEJAR SECAR HASTA
QUE ESTÉ DURO O

PONER EN  EL HORNO A
TEMPERATURA MUY
SUAVE 10 MINUTOS

INSERTAR 2 PALITOS 
EN LA PELOTA 

DE ARRIBA

3
HORAS



DECORA CON

RAMITAS Y HOJAS

PARA ARMAR LOS

ANIMALES QUE MAS

TE GUSTEN

DEJAR SECAR UN RATO
Y REALIZAR TODOS LOS
DETALLES EN BLANCO

Y NEGRO (OJOS, NARIZ,
PATITAS…)

T A L L E R  D E
A R T E A D I S T A N C I A

PINTAR  TODO CON
ACRILICO DEL COLOR

QUE QUIERAS. 

2

.

1

COMPARTINOS LAS FOTOS  DE TUS OBRAS POR MAIL A    talleresartisticos@brincar.org.ar 
PARA ARMAR LA EXPOSICION VIRTUAL CON TODAS LAS OBRAS RECIBIDAS !!!
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